
 

Povijest poduzeća 
Obiteljsko poduzeće s tradicijom 
 

 

Pouzdanost ovog obiteljskog poduzeća temelj je uspjeha SALESIANERA. Osnovano je 1916. otkad se 

razvilo od jednostavne praonice do tržišnog lidera u Austriji, središnjoj, istočnoj i jugoistočnoj Europi.  

 

1916 Magdalena Wittmann dobiva „dozvolu za otvaranje poduzeća za pranje i čišćenje“ te preuzima 

praonicu u Salesianergasse u Beču.  

1928 Poduzeće predvođeno jednom ženom ženidbom za Josefa Krautschneidera dobiva snažnu 

potporu. Bračni par kupuje nekretninu prve praonice i glačaonice u Wiedenu „Erste Wiedner 

Wasch- und Bügelanstalt“ u 4. okrugu i premješta sjedište poduzeća. Kao podsjetnik na prvu 

lokaciju poduzeće dobiva ime „Salesianer“. 

1948 Salesianer kupuje poduzeće Roseggergasse u bečkom okrugu Ottakring. Salesianer je bio prvo 

austrijsko poduzeće koje je posao obavljalo pomoću dva djelomično automatizirana 

postrojenja za pranje i posebnih strojeva za glačanje. 

1952 Poduzeće kupuje pogon u Linzer Straße, u bečkom okrugu Penzing – dugogodišnje sjedište 

poduzeća. 

1960 Postoji već 75 podružnica i prihvatnih jedinica Salesianera u Beču i okolici.  

1962 Sin para koji je osnovao poduzeće, Hans Krautschneider, preuzima upravljanje poduzećem. 

Ideju da se uvede usluga najma tekstila kao obećavajuće poslovno područje preuzeo je iz 

Sjedinjenih Američkih Država. Salesianer kreće sa strukturnom promjenom od fokusa na 

stanovništvo prema fokusu na poduzeća. Poduzeće nastavlja s rastom i kupuje praonicu Löw u 

Bečkom Novom Mjestu.  

1970 Hans Krautschneider osniva poduzeće Salesianer Miettex. Ono opskrbljava poduzeća u cijeloj 

Austriji sa svim vrstama tekstila za najam, proizvodima za higijenu sanitarnih prostorija i 

otiračima.  

1985 Christine Krautschneider nakon iznenadne smrti muža preuzima upravljanje poduzećem. 

Salesianer i dalje ostaje obiteljsko poduzeće na putu da postane tržišni lider.  

1988 Salesianer Miettex razvija službu „SterilDienst“, koja zdravstvene ustanove opskrbljava sa 

sterilnim kirurškim prekrivkama i ogrtačima.  

1989 Salesianer kupuje praonicu Adamer & Kneissl u Kramsachu, Tirol. 

1991 Salesianer Miettex seli se u novu praonicu u Bečkom Novom Mjestu. Iste godine otvara se prva 

inozemna podružnica u Budimpešti. 



 

1992 Poduzeće razvija uslugu „Cleanroomservice“ za obradu i pripremu visokokvalitetne odjeće za 

čiste prostorije.  

1994 Salesianer Miettex kupuje praonicu Norge u Grödigu, Salzburg, te osniva još jednu inozemnu 

poružnicu u Škofjoj Loki, u Sloveniji. 

1995 S distribucijske podružnicama u Kralupyju, Češka, i u Bratislavi, Slovačka, poduzeće dobiva još 

dvije inozemne lokacije. 

1997 Kupljena je i tehnički unaprijeđena nekad najveća praonica u Mađarskoj. 

Mag. Thomas Krautschneider, sin Christine i Hansa Krautschneider, pridružuje se poduzeću. 

Time je već treća generacija osnivača ovog obiteljskog poduzeća aktivna u vođenju poslovanja.  

1998 Kupnja praonice Schiller (St. Pölten) kao nove lokacije u Austriji.  

Salesianer Miettex razvija „osobnu uslugu pranja“ za stanovnike domova za starije i nemoćne.  

1999 Salesianer osniva središnje skladište u novokupljenoj hali u St. Pöltenu.   

2000 Otvara se nova inozemna podružnica u Zagrebu, Hrvatska. 

2001 Pogon u Kramsachu, Tirol, proširuje se i oprema novim strojevima. 

2003 U Arnoldsteinu u Koruškoj gradi se praonica s najmodernijom tehnologijom koja je u pogon 

puštena 2004. godine.  

2004 Poduzeće se širi kupnjom praonice Höttinger u Mattersburgu, Gradišće, i jedne podružnice u 

mađarskom Szombathelyju.  

2005 Kupnja praonice Periteks u Ljubljani, Slovenija, i osnivanje još jedne distribucijske podružnice 

u rumunjskom glavnom gradu, Bukureštu.  

2006 Nova lokacija u Rogaškoj Slatini, Slovenija. 

Završena renovacija sjedišta u Linzer Straße, poduzeće slavi 90 godina postojanja. 

2007 Preuzimaju se praonice Perena u glavnom gradu Hrvatske, Zagrebu, i Sillaber u Leogangu, 

Salzburg. U lipnju se, deset mjeseci nakon početka izgradnje, u pogon pušta praonica u 

Bukureštu, Rumunjska.  

2008 Salesianer Miettex preuzima praonicu u slovačkom lječilištu Piešťany, a s praonicom LOTOS 

pridružuje se i praonica iz Zagreba. Kupnjom praonice Chemung u Pragu poduzeću za rukom 

polazi i širenje u glavni grad Češke.  

Preuzimanje poslovnih područja hotelijerstvo/gastronomija i zdravstvo od poduzeća MEWA u 

Austriji, koje je imalo oko 500 zaposlenika u pogonima u bečkom 22. okrugu te u Grazu i 

Kudlichwegu.  

Renovacija i modernizacija pogona u Mattersburgu. 

2014 Otvaranje novog pogona u Oradei (Rumunjska). 

Većinski udio u vlasništvu jedne praonice u Srbiji (Beograd). 

Otvaranje novog pogona u Inzingu (Tirol). 



 

2015 Ulazak na poljsko tržište. 

2016 Otvaranje novog pogona u Bratislavi (Slovačka). 

 Stogodišnji jubilej poduzeća 

2018 Preuzimanje i modernizacija pogona u Łódźu (Poljska). 

 Preuzimanje pogona u Brașovu (Rumunjska). 

Preuzimanje šest pogona najvećeg konkurenta Wozabal/Umlauft s oko 900 zaposlenika.  

2019 Novi, moderni imidž poduzeća SALESIANER grupe. 

Od kraja 2019. godine poslovanjem SALESIANERA upravlja se iz novog sjedišta poduzeća u 

1220 Beč, Rautenweg 53. 

 Nakon uspješne integracije poduzeća Wozabal/Umlauft, ista su uspješno pripojena poduzeću 

SALESIANER MIETTEX.  

 


